

个性雨具为您防寒挡雨

【第一招】 严防死守,天衣无缝

最近几日气温突降,天空阴霾,鲜有太阳。斜风细雨一旦碰上寒流阵阵,就变得没那么有诗意了。在这样的天气状况下,出门时如何防寒挡雨,避免受凉感冒,自然成了不少人关心的话题,为化解此问题笔者支出三招。

雨天出门受凉其最主要的原因是被水淋到了,冰凉的雨水会带走身体的热量,所以从保持身体干燥角度来看,我们要做到尽量保证全身上下没有雨水可以“侵入”的缝隙。防守的大件工具有:雨衣、雨伞等。其他小配件有:围巾、耳套、手套、护膝、防水鞋等。其中,雨衣是主要的防雨工具,就式样来说,有分身式与斗篷式两种,前者穿戴起来稍显麻烦,但挡风防水性能好,尤其能避免风大的时候雨水淋湿腿部,后者穿戴与携带都比较方便,但挡风防水性稍差。选择雨衣时,也应当注意它的材质,最好选择外衬尼龙内里涂PVC防水层的雨衣,这种雨衣不易破损,保养简单。此外,防水透湿布做的户外运动衣物也可以称得上“一物二用”的单品,雨天可以挡雨,平时可以挡风,并且外观休闲大方,它材质上的微孔可以让气体分子通过,却无法让较大的水分子通过,所以防水透气性比一般传统雨

衣强,还有些户外运动衣物不用的时候能折叠成休闲挎包,称的上是一物三用了。小配件的作用也不可忽视,总有些小缝是雨衣、雨伞之类遮不严实的,武装到牙齿最不可忘记的就是耳套,耳朵上血管较多容易冻坏,爱美的MM们可以选择可爱的卡通耳套,喜欢运动的人则可以选择运动型后戴耳套,有些上班族担心耳套会扰乱一早精心打理的发型。这时,只要添上一副设计精良的防风耳罩就全然没有后顾之忧了!

【第二招】 自给自足,由内而外

人体自身是有热量的,提高自身防风寒的能力,做到自给自足是一种治本的防寒挡雨方式。俗话说药补不如食补,大枣生姜汤就很方便实用,被雨淋湿以后先把身体擦干,然后煮上一碗枣姜汤有很好的驱寒作用。此外,冬天多吃些牛肉、羊肉健脾强肾、益气养血也是不错的选择,为防干燥,也可以在肉中放些枸杞、当归、川芎等较为温和、滋阴的配料。足部是最容易

受风寒的部分,泡脚也能让身体迅速恢复过来,还可以在热水里放上些生姜、陈醋之类,自己在家DIY足浴,把冬天的湿寒气通通赶走。

【第三招】 他山之石,可以攻玉

除了靠人体自身热量来阻挡寒气、驱除湿气外,还可以借助一些小物品来保持身体温度和干燥。比如一次性暖宝贴,薄薄的一层却可以起到持久的发热作用,可以根据自身情况贴在身体各个部位,比如胸口、腰部、足部等等。潮湿的冬季出门,碰到最令人讨厌的问题就是鞋子里面沾上了水,脚部冷了浑身都热不起来,还极易感冒,对此除了选择较好防水性能的鞋子做好事先预防外,烘鞋器也是一种贴心实用的单品,只要把它放到湿鞋子里面,通上电,就可以在出门时穿上温暖干燥的鞋子,保证一天的好心情了!

稚水

过敏预防,从婴儿出生开始!

为什么出生后非母乳喂养的宝宝,过敏的风险会高呢?这是因为普通婴儿奶粉中含有大分子的异体牛奶蛋白,有些婴儿不能耐受这样的蛋白质,所以出现了食物过敏(如湿疹),婴儿出生后的最初几个月,如果接触这样的牛奶蛋白,哪怕只是一两次,也可能为他(她)将来发生过敏症状埋下隐患。

可见,要想预防婴儿将来出现哮喘等过敏性疾病,应该从出生后最初的饮食选择加以考虑。

婴儿在出生后坚持纯母乳喂养,对预防过敏是非常有效的。

通过高科技的蛋白水解工艺,把高致敏性的大分子普通牛奶蛋白变成低致敏性的小分子HA专佳蛋白,这就是HA低敏配方(即适度水

解蛋白配方),用HA低敏配方喂养婴儿,也可以减少过敏的风险。

大量的临床研究显示:通过使用HA配方,可以使婴儿的过敏风险降低50%。因此,国际权威组织建议:婴儿出生后的头六个月,在因各种原因不能进行母乳喂养或者母乳不足时,尽早使用HA低敏婴儿奶粉(即适度水解蛋白配方奶粉),是过敏预防的有效措施。

上海交通大学医学院附属新华医院儿科主任医师 陈同辛 教授

1233年,也就是金哀宗天兴二年,蒙古大军攻破金都城开封,烧杀劫掠,一个名叫白朴的年轻人在兵乱中与母失散,由诗人元好问带他到山东聊城避难。

这一段经历导致两个后果:一是白朴立志不做元朝官吏,只好游山玩水,饮酒作乐,后来居然成为元曲四大家,与关汉卿、马致远、郑光祖并驾齐驱;二是聊城的经历使他对阿胶印象深刻,并形成诗篇:

阿胶一碗,芝麻一盏,白米红馅蜜饯,粉腮似羞,杏花春雨带笑看,润了青春,保了天年,有了本钱。

这一曲牌名叫《秋夜梧桐雨》,在元朝就已经广为流传。《梧桐雨》取材于白居易的叙事长诗《长恨歌》,写唐明皇宠爱

阿胶拍案惊奇系列之初刻拍案惊奇

第四十四回

元朝的歌唱

阿胶一碗 芝麻一盏

◆ 宣廷

杨贵妃,长生殿七夕盟誓,沉香亭舞霓裳,歌舞欢乐,不料安禄山等叛乱,明皇仓惶出走,行至马嵬坡,将士迫使明皇缢死贵妃。贵妃死后,明皇思念成梦,醒来正听见雨打梧桐,更添愁闷。只好以阿胶一碗、芝麻一盏的方式缅怀岁月,保养天年。

在此之前,关于唐代服饰阿胶的风气与方式,我们曾经谈到,杨贵妃“暗服阿胶不肯道,却说生来为君容”。至于暗服的方式,究竟是不是

阿胶一碗、芝麻一盏之类的方式,没有任何交代。

至于唐明皇试图以“阿胶一碗,芝麻一盏”之类的方式,“保了天年,有了本钱”,唐代文献更没有记录,相反当时记录的是“治一切风”,“阿胶主风甚”。

所以白朴假设那杨贵妃的服食方式是“阿胶一碗,芝麻一盏,白米红馅蜜饯”,效果是“粉腮似羞,杏花春雨带笑看,润了青春”,唐明皇也因此“保了天年,

有了本钱”,应该是元朝人的生活方式。那白朴虽然张冠李戴,但也足以表达了元朝时对阿胶的推崇。

考虑到1233年,白朴曾经在聊城做过一年逗留。当时聊城号称东昌府,依托大运河,富甲天下,而东阿县就是东昌府的治下,“阿胶,出东阿,故名阿胶”,白朴应当对此有深刻认识。

那么为什么阿胶在元朝,居然获得如此崇高地位,而且它的滋补价值已经成为百姓日常常识?且听下回分解。

故事结尾,我们重温药圣李时珍在《本草纲目》中那句名言:“阿胶本经上品,弘景曰:‘出东阿,故名阿胶’。”寻觅民族瑰宝,知其源头出处。

重选择3只高潜力增长型基金;风险偏好偏中的投资者可在投资3只基金的同时以稳健型的美林环球来配置资产;另外风险承受能力较低的投资者则可将抗跌能力强的美林环球资产配置基金作为核心资产配置,辅以投资其它基金。此外该款QDII自申购结束后即可每日申购和赎回,相比首批基金QDII尚在建仓封闭期,这款QDII在流动性上也胜出一筹。

按照信号操作,就可以避免卖在半山腰或高位套牢等。”

最后,都业华老师还说,本周他将和沪上知名财经节目嘉宾边风炜、胡嘉一起出席《股林英雄会》,届时他们将针对跨年行情,传授一些软件操作技巧和方法,希望股民朋友珍惜这个机会。本次活动完全免费,感兴趣的投资者赶快拨打

银行QDII逆市推陈出新,理性回归直投海外基金

近日渣打银行(中国)有限公司推出子系列“聚通天下”代客境外理财产品—全球基金精选,为投资者筛选了四大海外品牌基金,投资者可在渣打银行投资理财专家的协助下,根据自身特点选择其中任意一个或多个基金,进行DIY(自由组合),从而战略地构建稳健而灵活的投资策略。

临近收官,股指依然震荡反复,越来越多的人开始烦恼:调整究竟什么时候才能结束?股票该怎么操作?主力在年底又会为第二年物色什么股票?

操盘手软件首席讲师都业华说:“行情最近上下震荡得厉害,这时股民很可能选到瘟股、烂股,以及错误卖出。操盘手软件道破天机功能,能帮助股民找出主力已经建仓且有潜力的个股。基金年报就快要公布了,想提前把握新一年的市场脉动的股民要抓紧了!”

炒股就用操盘手

关于如何把握热点,都业华介绍说:“昨天是酿酒食品涨了,今天煤炭股又异军突起了。股民很多时候是捡了芝麻丢西瓜。如果能追踪盘面热点变化,就不怕延误投资时机了。软件的‘板块监测’能以五日涨跌和五日换手为依据,能为投资者提供及时的热点参考。临近年底,板块效应愈发

股市投资少烦忧

400-700-1588 预订!

会场时间:

12月22日 星期六 13:30 曹杨影城(兰溪路125号,近杏山路)

12月23日 星期日 13:30 杨浦大剧院(控江路1155号,近黄兴路)

公司地址:延安东路500号延福大厦18楼

金龙鱼玉米油全程提供支持
掀起「全民心健康运动」